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Commissie Economische Zaken

Aan de staatssecretaris van Economische Zaken

Plaats en datum: Den Haag, 11 februari 2015
Betreft: Verzoek om een kabinetsreactie op het artikel ‘Brabant wil eigen veehouderijwet; 

Provinciebestuur stapt naar kabinet’ en de toekomst van de Brabantse 
Zorgvuldigheidsscore Veehouderij en het Brabantse veehouderijbeleid.

Ons kenmerk: 2015Z01778/2015D04948

De vaste commissie voor Economische Zaken heeft tijdens de procedurevergadering op 10 februari 
2015 gesproken over het artikel ‘Brabant wil eigen veehouderijwet; Provinciebestuur stapt naar 
kabinet’ (Boerderij Vandaag, 30 januari 2015).

De commissie heeft besloten u te verzoeken om een kabinetsreactie op het artikel en daarbij in te gaan 
op de voorstellen van de Commissaris van de Koning voor Noord-Brabant voor wetgeving. U wordt 
tevens verzocht uw visie te geven op de toekomst van de Brabantse Zorgvuldigheidsscore Veehouderij 
en het Brabantse veehouderijbeleid.

U wordt daarnaast verzocht onderstaande aanvullende vragen te beantwoorden.

-Welke gevolgen heeft de recente uitspraak van de Raad van State die oordeelde dat gemeenten en 
provincies het ruimtebeleid niet mogen gebruiken om landbouwbedrijven extra regels op te leggen?
-Wat zijn de ideeën die leven n.a.v. de voorstellen van Commissaris van de Koning voor Noord-Brabant 
voor een zogenoemde Brabant Wet; wetgeving die het voor de provincie en gemeenten mogelijk maakt 
om te sturen op duurzame veehouderij en tegengaan overbelaste gebieden?
-Wat is de toekomst van de Brabantse Zorgvuldigheidsscore Veehouderij en het Brabantberaad? 
-Welke mogelijkheden en taken heeft de Provincie bij de verduurzaming van veehouderij en bij het 
sturen op dieraantallen in overbelaste gebieden? Welke mogelijkheden en taken hebben andere 
bestuurslagen zoals Rijk en gemeenten en hoe verhoudt dit zich tot elkaar?

De commissie ontvangt graag uw reactie en beantwoording uiterlijk 25 februari 2015.

Hoogachtend,
                        
de griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken,

M.C.T.M. Franke


